

Est. 2008 Sweden

スウェーデン発「Happy Socks (ハッピーソックス)」が、 2020年6月4日(木)に横浜ベイサイドにオープン!



株式会社ナイガイ (本社: 東京都港区赤坂 代表取締役社長:今泉賢治)が展開するスウェーデン発のソックス・アンダーウェアブランド「Happy Socks (ハッピーソックス)」は、2020年6月4日 (木) に三井アウトレットパーク横浜ベイサイドに、国内3店舗目となるアウトレットPOP-UPショップをオープンいたします。

ハッピーソックスは、「ソックスをライフスタイルにおしゃれなアクセントとして取り入れよう」というコンセプトのもと、2008年にスウェーデン・ストックホルムで設立され、現在では世界90以上の国で取り扱われています。 日本には2012年に上陸、2016年には旗艦店となる初の路面店を原宿・キャットストリートにオープン。今回出店する「ハッピーソックス横浜ベイサイド店」は、国内3店舗目のアウトレット店となります。

ハッピーソックスでは、定番のドット柄をはじめ、ストライプや人気のアニマル模様など、カラフルでポップな100種類以上のソックスを取り揃えておりますが、たくさんの楽しいことと出会う場所にリニューアルした横浜ベイサイドで、大人から子供まで男女問わず自由自在に色遊びを楽しめます。また、ソックスの他にアンダーウェア、スイムウェア、バックなどの雑貨も豊富に取り揃えております。

※6月4日~7日までお得なオープン企画をご用意しております。

【店舗情報】

■店舗名:ハッピーソックス 横浜ベイサイド店

■住所: 236-8666 神奈川県横浜市金沢区白帆5番2 Aブロック3階

■電話番号:045-374-3213

■営業時間:11:00-19:00 ※ 短縮営業時間となっております。

■取り扱い商品:メインコレクション(メンズ・レディース)、キッズコレクション、アスレチックコレクション、雑貨

[Follow us on]

Instagram: @happysocksjapan Twitter: @happysocksjapan

Facebook: facebook.com/HappySocksJapan

LINE: @happysocksjapan

【会社概要】

株式会社ナイガイ 〒107-0052 東京都港区赤坂7-8-5 TEL:03-6386-3393 https://www.naigai.co.jp/

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社ナイガイ

広報室担当 三浦良子 r-miura@naigai.co.jp TEL:070-7467-0045 FAX:03-6230-1663